          SIFAT ( ÖN AD )
1. Aşağıdaki cümleleri  varlıkların özelliklerine uygun adlarla tamamlayınız.

* Yemeğe çok fazla acı ………….. konulmuş.

* Zeynep’in simsiyah ………………… vardı.

* Minik …………… sobanın yanında uyumuş.

* Kahvaltıda beyaz …………….. yedim.

* Temiz …………… sağlığımız için çok önemlidir.
2. Aşağıdaki  cümlelerde  boş  bırakılan  yerleri adlara uygun önadlarla (sıfatlarla) tamamlayınız.
* Bana  …………  sorular sordu.

* ………………. sınıfa  gidiyorum.

* Bakkaldan ………… ekmek aldım.

* ………………… ev bizim.

3.Aşağıdaki adları renk bildiren sıfatlarla tamamlayınız.
………………….. oda                              ……………….bebek

………………….çanta                           ……………….. çiçek

………………….gömlek                         ………………..top

………………….boya                           …………………duvar

4. Aşağıdaki  adları  durum  bildiren  sıfatlarla  tamamlayınız.
………………çocuk                          ………………….kadın

………………genç                           ………………….elbise

……………..kuzu                           ………………….cam

……………..oyuncak                    ……………………öğrenci

5. Aşağıdaki  adları  sayı  bildiren  sıfatlarla  tamamlayınız.
………………defter                       ……………….yaprak

………………şehir                           ……………….elme

……………….soru                         ……………….parmak

……………….kaşık                       ……………….arkadaş

6. Aşağıdaki adları yerini bildiren sıfatlarla tamamlayınız.
…………………daire                    ……………………yol

………………..köpek                      ………………….ev

…………………çocuk                    …………………..sıra

…………………tepe                      …………………mağaza

7. Aşağıdaki adları biçim bildiren sıfatlarla tamamlayınız.
………………… masa                              ……………….tepsi

…………………..top                              ………………….havuz

………………….tabak                            ………………..bina

………………….çatı                               …………………mendil

8. Aşağıdaki cümleleri inceleyiniz. Sıfat olan sözcük varsa altını çiziniz.
Öndeki çocuk şiir okuyacak.                Sınıfta üçüncü sırada oturuyorum.

Benim kazağım kırmızı.                       Yaşlı kadın zor yürüyordu.

Sabahları hava soğuk oluyor.               Soğuk su içmiş, hasta olmuş.

Aşağıdaki boşluklara uygun isimler yazınız.










Aşağıdaki boşluklara uygun sıfatlar ( ön adlar ) yazınız.










ALIŞTIRMALAR

1.Aşağıdaki bölme alıştırmalarını yapınız.
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                                               ETKİNLİK YAPRAĞI
     Aşağıdaki bölme işlemlerini yaparak  verilmeyen terimlerin adlarını yazınız.
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Bölme işleminde bölüneni bulmak için bölen ile bölüm çarpılır varsa kalan eklenir.Örneğe uygun yapınız.
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Bölme işleminde verilmeyen böleni bulmak için  bölünen  bölüme bölünür.Örneğe uygun yapınız.
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Bir bölme işleminde kalan en fazla  bölenin 1 eksiği olur.Örneği inceleyip , yapınız.
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